

合肥新增哈尔滨、南宁、海口、太原等航线 多航线机票出现“白菜价”，快出门耍

星报讯(记者 祝亮) 记者从安徽东航获悉,2018~2019年冬春航季,东航在合肥地区航班布局更加优化,新增哈尔滨、南宁、海口、太原等航线。同时为满足市场需求,西安、银川、西宁均调整为直飞航线。国内航线中,合肥昆明每日四班;每日两班的城市达8个,分别为北京、广州、成都、重庆、西安、青岛、浦东、厦门;另外还开通了烟台、哈尔滨、海口、三亚、兰州、西宁、银川、太原等航线;国际及地区航线为台北、曼谷,均为每日一班。

地市航线中,除新增黄山温州航线外,还开通了黄山重庆、阜阳上海、安庆上海、安庆桂林等多条航线。

单程特价:

合肥厦门 230元起 合肥太原 240元起
合肥烟台 260元起 合肥兰州 300元起
合肥青岛 310元起 合肥北京 360元起
合肥重庆 360元起 合肥银川 360元起
合肥南宁 370元起 合肥哈尔滨 370元起
合肥西安 380元起 合肥西宁 410元起
合肥成都 430元起 合肥海口 480元起
阜阳上海 240元起
安庆上海 240元起 安庆桂林 310元起
黄山温州 380元起 黄山重庆 470元起
往返特价:曼谷往返500元起

合肥首个垃圾分类回收服务站 投入使用

星报讯(宗雷 胡正球 记者 沈娟娟) 在合肥市蜀山区习友路恒大华府小区内,蜀山区垃圾分类的第一个服务站建成并投入使用,这也是合肥市首个以垃圾分类为主题的回收服务站点。

据介绍,这座新投入使用的垃圾分类服务站占地20平方米,能覆盖2000多户居民。服务站内设有智能分类可回收箱、积分兑换处,称重设备和四色垃圾回收桶一应俱全,可实现垃圾分类的智能投放和积分兑换商品的一站式服务。服务站初期还配了20名宣传督导员普及垃圾分类相关知识,帮助解决垃圾分类上的难题。

记者在现场看到,回收服务站内米、油、牙膏等生活用品整齐地摆放在展架上,居民可根据积分兑换心仪的商品。据蜀山区城管委相关负责人介绍,回收服务站可以暂存有害垃圾,居民们如果有无法处理的有害垃圾,比如废电池、废灯泡、过期化妆品等,都可以送到回收站来,将集中存储处理,防止造成环境污染。

据了解,截至目前,蜀山区生活垃圾分类已覆盖19个住宅小区、5个政府行政单位和6所中小学,共收集餐厨垃圾约101吨,有毒有害129.63公斤,废金属11吨,塑料23吨,纸张75吨,玻璃9吨,连续5个月纸张回收超过10吨,举办积分兑换活动33场,兑换积分2008564分。

记者获悉,下一步,蜀山区将创新垃圾分类工作新模式,还将建成全国首创的户外可移动式垃圾分类科普体验馆。

机器人上阵“问诊”合肥南淝河

在合肥市蜀山区南淝河流域,33.4平方公里的范围内大约有600个排水户,他们将逐一接受污染源排查,对雨污混接的现象进行设计和整改。

记者获悉,蜀山区南淝河流域污染源排查工作已全面启动,计划年底前完成此轮排查工作,目前,已完成10个小区的排查工作,大约有30%的混接面,这就意味着,有三成南淝河水有雨污混接的状况发生。 □许培华 金晨 孙雨静 记者 沈娟娟

茹涛告诉记者,从目前排查的结果来看,1个小区大约有5、6个混接点,混接面达到30%以上,特别是在一些2010年前建成的小区,“这也就是说,有三成的南淝河水有雨污混接的状况发生。”据悉,此次排查单位东至金寨路,西至科学岛路,北到清溪路,南至望江路,流域面积约33.4平方公里,约600个排水户,涉及7个镇街,每天都有十个排查组同时作业。

机器人等上阵“看病”

记者了解到,此次排查主要采取人工和管道潜望镜、管道机器人、声呐等设备进行测绘和检测,对于部分淹没式排口和管网由专业潜水员潜入管道内进行封堵溯源。

“我们不光是排查雨污混接的情况,还将设计出整改方案,这在全国都还是一片空白,没有可以参照的标准。”茹涛说,如果排查出问题,将会采取非开挖式和开挖式相结合的方式给水管“看病”。以水管上的漏点为例,将会由气囊带着纤维布进入管道,定点修补,内部情况也能实时看得到。除此之外,排查成果还将录入合肥市雨污混接调查与改造数据管理系统,可以随时调阅共享,永久保存。

三成南淝河雨污水混接

在安徽大学江淮学院生活区,施工人员带着相关设备正在进行检测。“你看,这个管道是雨水管,但这么晴朗的天气却一直在往外流水,很显然是污水。”顺着施工人员的手看去,两根雨水管正在往外流着水,池子里的水浮起一层浅浅的泡沫,还有轻微的气味。而在一栋楼房的外面,四楼的住户私自接起了长长的水管,直接接到了最近的管网里。

合肥路川机电科技有限公司高级工程师茹涛介绍,雨污管网混接会使污水流入雨水管道,再通过箱涵排入南淝河等河湖,污染水质。日前,蜀山区南淝河流域污染源排查工作已全面启动,计划年底前完成此轮排查工作,目前,已完成10个小区的排查工作。

□ 相关新闻:

十五里河排水达标整治第一批工程进度过半

星报讯(姚灿 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区住建局了解到,十五里河排水达标整治工程第一批项目顺利推进,目前已完成工程进度50%,此次整治工程主要是解决小区内部雨污水混接、错接情况,同时在17个小区排水户南阳台楼前加设一道生活废水系统,实现雨水和污水两套系统,以此达到雨水和污水各自排放。

十五里河流域水环境治理的重要工程,第一批将有19个排水户进行内部雨污分流改造,涉及“宋都西湖花苑、信达水岸名都”等17个小区和“合肥八中、五十中新校”2所学校。据介绍,第二批工程将于11月上旬开工,共涉及26个排水户,其中有19个小区、5个机关单位(合肥市财政局、合肥市物价局、日报集团、省环保厅,合肥西站)和2所学校(稻香村小学和望岳学校)。

据介绍,十五里河排水达标整治工作是蜀山区

瓜摊进小区 城管奖励物业、瓜农8万多元

星报讯(倪勇 记者 于彩丽) 合肥滨湖新区已连续七年开展“西瓜进社区”活动,在每年的活动中,小区物业为瓜农提供场地、免费水电等,城管部门也在活动期间对物业和瓜农的进行考核,根据考核得分情况,对物业和瓜农实施奖励。今年,滨湖新区将奖励瓜农和物业共计8万多元。

记者从滨湖新区城管部门了解到,近期该部门将对19家物业服务公司按照考核名次发放奖励性补助共计72550元,此外,滨湖城管还按照每个月的

考核情况评出6名优秀瓜农及6个优秀物业服务公司,共计奖励1万元。“按照每个月每家物业不超过500元的标准进行奖励,今年夏季西瓜销售持续了3个月,物业公司最高拿到了1200多元的的奖励金,被评为服务瓜农优秀物业的单位,最高将额外获得3000元的奖励金”,滨湖城管办工作人员胡月月介绍说,“对于优秀瓜农,考核排第一名的,下一年度可以免摇号并优先入驻相关小区,二、三名也将在下一年度直接入围。”

长丰供电公司 情系贫困户 募捐献爱心

星报讯(许海东 记者 徐越蕾) 记者从合肥市长丰供电公司获悉,为深入贯彻精准扶贫和精准脱贫基本方略,积极响应、认真落实省市公司关于扶贫工作相关要求,日前,该公司党委号召全体党员开展“扶贫助困一日捐”,来解决包联贫困户的一些基本生活需求。

本次爱心募捐活动以党支部为单位进行宣传收集,截止9月28日,共有351人参与捐赠,募得资金29760元。下一步,长丰供电公司党委将根据统计梳理的贫困户需求统一采购爱心物资,由各党支部帮扶责任人将爱心物资送到每一户贫困户手中,为贫困户送去公司的慰问和温暖,同时也将公开公示捐赠款项的去向,确保每一分钱都花在贫困户身上。

据介绍,该公司近百名党员干部在全县境内承担了350余户贫困户的帮联工作,每月上门走访宣传党的扶贫政策、了解群众心声、传递党的温暖。



10月11日上午,合肥市常青街道金寨南路社区“睦邻·老书记工作室”开展了“夕阳美民生情 话改革 同成长”重阳节主题活动。社区的老知青、党员、志愿者、老人等相聚在社区,共同欢度重阳节。活动邀请了来自辖区曾经支援合肥建设的上海、江苏等地的老知青共同庆祝重阳节的到来。 □杨莉 王玥 记者 周诚文/图